

bb 52. / a belföldi ...folyt/ny

36. befejeződött a kodály szeminárium
37. nógrád megyei iparművészek kiállítás
38. motorkerékpárosok országos találkozója
39. meghalt ozsvárt ferenc
40. megkezdődtek a csongrádi napok
41. országos folklórtalálkozó
42. délszláv nemzetiségi napok
43. megérkeztek békésbe az ifju gárda szemle
44. aratás befejezése után
45. muzeumépületet avattak
46. lottó nyereményjegyzék
47. nemzetiségi néprajzi építőtábor
48. elnöki tanács delegációja embargós 21 óráig
49. hallei zenekar hangversenye
50. muzsikáló udvar a szegedi tanácsházán
51. időjárásjelentés
52. hirjegyzék /mti/

..  
- v é g e

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt  
szerkesztette: izsák erika  
fehér péter

- 34 -

20.40/ny

2050

60.008/x

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1978. augusztus 13. vasárnap

bb.1. imre istván kossuth-díjas festőművész kiállítása balatonbogláron

káp/ok st

1978. augusztus 13.

a balaton déli partjának nyári kulturális eseménysorozata keretében a balatonboglári kápolna tárlatok utolsó programjaként vasárnap megnyitották imre istván kossuth-díjas festőművész kiállítását. réti istván, szőnyi istván és elekfy jenő egykori nővendéke, aki 1948. óta rendszeresen szerepel hazai és külföldi kiállításokon ezuttal akvarelljeivel mutatkozott be./mti/

...-

bb.2. bucsu buzsákon

káp/ok st

1978. augusztus 13.

vasárnap reggel zenés ébresztő jelezte a két napos buzsáki bucsu, a körhintás, céllövöldés, bazáros sokadalom kezdetét. a népművészetéről az ország határán túl is jól ismert somogyi falu főterén már a reggeli órákban valósággal hullámzott a tömeg. nemcsak a megye, hanem az ország más vidékeiről is sokan érkeztek ide, s több ezer külföldi vendég ruccant át a balaton partjáról, hogy élvezze a színes forgatagot, megtekintse a népművészeti kiállítást, a népi együttesek látványos felvonulását.

/folyt.köv./

- 1 -

10.45/-ok

1150

bb.2./ bucsu ..... 1. folyt./-ok

délelőtt a legkisebbeket bábműsor szórakoztatta, a templomban a camerata hungarica együttes adott hangversenyt, a művelődési ház szabadtéri színpadán népi együttesek léptek föl műsorukkal. az általános iskolában megrendezett népművészeti kiállításon a bucsúki asszonyok lányok csodálatos kezemunkáját, valamint a népi faragók alkotásait láthatta a közönség, és vásárolhatott is a népművészeti tárgyakból. /mti/

-. -

bb 3. elutazott isidoro malmierca

t mir/fe um st

978. augusztus 13.

vasárnap elutazott magyarországról isidoro malmierca, a kubai köztársaság külügyminisztere, aki puja frigyes külügyminiszter meghívására tett hivatalos, baráti látogatást hazánkban.

bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent puja frigyes, házi vencel külügyminiszter-helyettes és a külügyminisztérium több vezető munkatársa. jelen volt a bucsuztatásnál elpidio alvarez a kubai köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője és jakus jenő a magyar népkövetség havannai nagykövete. /mti/

-. -

bb 4. könyvtáratatás, népművészeti hét tamásiban

blb/um pr st

1978. augusztus 13.

könyvtáratatással, kiállítások sorozatával népművészeti hét kezdődött vasárnap a tolna megyei tamási járásban. az új járási könyvtárban, amelyet ebből az alkalomból adtak át 40 ezer könyv helyezhető el. külön kölcsönző áll a felnőttek és a gyermekek rendelkezésére. a könyvtárban irodalmi estek tartására alkalmas klubszobát is berendeztek. a gőgös ignác járási művelődési központban megnyílt a tolna és baranya megyei fafaragók és népi fazekasok pályázati kiállítása, valamint korniss péter és alapffy attila fotóművészeti tárlata.

/folyt. köv./

- 2 -

11.30/um

1200

bb 4. /könyvtáratatás.....folyt./um

gyönkön diszitóművészeti, tolnanémédiben fafaragó és kerámia-kiállítást, a simontornyai várban a szekszárdi balogh ádám múzeum népművészeti gyűjteményéből válogatott kiállítást nyitottak meg vasárnap, íregszemcsén a művelődési házban berendezett „ürögi szobát”, nézhetik meg a látogatók. regölyben járási folklórestet rendeztek a gyönki néptáncgyüttes, az ozorai népdalkör, a pári német nemzetiségi népi együttes és a tolnanémédi citerazenekar vendégszereplésével. /mti/

-. -

bb 5. több mint 300 vagon árut rakodtak vasárnap győr-sopron megye vasúti csomópontjain

cser/um st

1978. augusztus 14.

vasárnap sem szünetelt a munka győr-sopron megye vasúti csomópontjain. több mint 300 vagon ki- és berakodását végezték el a vasárnapi műszak során. élénk volt a tranzitforgalom is. a három nagyforgalmu határállomáson, sopronnál, gyeshalomnál és rajkánál csaknem ezer vagon árut fogadtak és továbbítottak vasárnap. a duna szigetközi szakaszán mintegy 40 ezer tonna árut továbbítottak a hajók a felső- és az aldu-nai kikötők irányába. szigetköznél árhullám tetőzött vasárnapra virradó éjszaka. néhány nap alatt egy métert áradt a folyó. az áradás kedvező a hajózás számára, mert ha tovább csökken a vízállás, ismét megjelentek volna a gázlók. /mti/

-. -

bb 6. papp györgy grafikusművész kiállítása szentesen

dén/um st

1978. augusztus 13.

a szentesi kiállítóteremben vasárnap nyílt meg papp györgy grafikusművész 12. önálló tárlata. a szegeden élő alkotónak ezúttal negyven nagyméretű grafikája és husz ex-librise került a közönség elé. a népmesék, balladák, népművészeti tárgyak ihlette, sokszor humoros hangvételű grafikai műveket három hétig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

-. -  
- 3 -

12.15/um

1300

bb.7. fiatalok képzőművészeti kiállítása hódmezővásárhelyen

dén/ok st 1978. augusztus 13./mti/

az idei nyáron 13. alkalommal rendezték meg az országos ifjúsági képzőművészeti tábort a mártély melletti tiszaparton. a művelődési házak, az üzemek képzőművészeti szakköreiben tehetőséggel kitűnt ötven fiatal két hétig vendégeskedett a táborban. fodor józsef, hézső ferenc, holler lászló és lelkes istván festőművészek irányításával szereztek új ismereteket, gyarapították a képzőművészettel kapcsolatos tudásukat.

a táborozás befejezése alkalmából a fiatalok mártélyon készült munkáiból vasárnap kiállítást nyitottak meg a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban. a tárlaton mintegy száz rajzukat, festményüket tekinthetik meg az érdeklődők./mti/

-.-

bb.8. hódmezővásárhelyen felavatták endre béla emléktábláját

dén/ok st 1978. augusztus 13.

endre béla festőművész emléktábláját avatták fel vasárnap hódmezővásárhelyen. az ötven éve elhunyt művész hosszú évekig dolgozott a városban tornyai jánossal, rudnay gyulával és más ismert festőkkel együtt: az 1900-as évek elejétől haláláig, 1928-ig élt hódmezővásárhelyen. realista festészetének ihletője, az alföldi ember és az alföldi táj volt. a vásárhelyi muzeumban őrzött alkotásaiból ezekben a hetekben emlékkiállítást is megtekinthetnek az érdeklődők.

a józsef attila utcában, egykori lakóháza falán most elhelyezett emléktábla előtt dömötör jános, a hódmezővásárhelyi muzeum igazgatója méltatta endre béla munkásságát./mti/

-.-

- 4 -

13.10/-ok

1445

bb.9. időjárásjelentés

ok st 1978. augusztus 13.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor

az évszakhoz képest még mindig hűvös marad az idő

szárazföldünk legnagyobb részét több fokkal hidegebb levegő árasztotta el. hatására egész Európában az évszakhoz képest hűvös az időjárás. szombaton a hőmérséklet csúcserőke több helyen 2-7 fokkal elmaradt az évszaknak megfelelőtől. északkelet-Európa fölött gyenge leszálló légmozgások alakítják az időjárást. ezeken a területeken változóan felhős az ég és már csak helyenként alakul ki gyenge zápor. a következő 36 órában a Kárpát-medence időjárása lényegesen nem változik, az évszakhoz képest hűvös marad az idő.

hazánkban szombaton északnyugaton és északkeleten erősen felhős volt az ég, ezért ott csak 2,6 órán át sütött a nap. máshol általában változóan felhős idő volt és 7-12 óras napsütést észleltek. a Dunántúlon és a Tiszántúlon elszórtan, valamint az északkeleti-hegyvidéken helyenként zápor, zivatar alakult ki. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége csapadéknyom és 9 mm között volt. a legmagasabb nappali hőmérséklet 18-24 fok között alakult. ma hajnalra szeszélyes területi eloszlásban általában 7-13 fokig hűlt le a levegő. délelőtt változóan felhős volt az ég, esőt nem jelentettek. a hőmérséklet 11 órára csak 18-21 fokig emelkedett.

Budapestén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16,9 fok volt, 4,5 fokkal alacsonyab, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor Budapestén a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, gyengén süllyed.

a Balaton vízezenek hőmérséklete siófoknál 11 órakor 20 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős idő, néhány helyen futó záporral. egy-két helyen zivattal. mérsékelt, időnként megélénkülő északnyugati, nyugati, később változó irányú szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 8-13, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 19-24 fok között.

a Duna vízállása Budapestnél 358 cm, vízfok: 18.00 fok

14.30/-ok

1445

-.-  
- 5 -

bb 10. országos kutyakiállítás orosházán

bty/um st

1978. augusztus 13.

orosházán, az új élet termelészövetkezet bogárzói Lovaspályáján vasárnap országos kutyakiállítás és verseny kezdődött, amelyre több mint 250 ebtulajdonos vezette fel „kedvencét”, az egy héttig tartó program során augusztus 16-án bonyolítják le a munkakutyák vizsgáját az ebtenyésztő egyesület orosházi kiképző területén, augusztus 18-án pedig a bogárzói Lovaspályán pulihajtó terelő versenyt rendeznek, augusztus 20-án az őrző-védő munkakutyák bemutatójával ér véget az országos kutyaverseny. /mti/

-. -

bb 11. megkezdődött a IX. országos ifjú gárda szemle békéscsabán

bty/um st

1978. augusztus 13.

ünnepélyes keretek között kezdődött meg békéscsabán az mhsz repülőtéren vasárnap délelőtt a IX. országos ifjú gárda szemle, amelyen az ország minden részéből mintegy 900 ifjú gárdista vesz részt. a házigazdák, békés megye ifjú kommunis-tái nevében a szemle résztvevőit és közönségét Szabó Miklós, a Kisz Békés megyei bizottságának első titkára köszöntötte, majd Fejtő György, a Kisz kb titkára mondott megnyitót. beszé-dében a többi között hangsúlyozta, hogy az ifjú gárda kikép-zési éve alatt végrehajtotta mindazokat a célokat, amelyeket eléje tűztek.

a megnyitót követően került sor a Békés megyei honvédelmi nap programjára. az mhsz műrepülői, ejtőernyősei és a néphadsereg helikopterei, sugárhajtású repülőgépei tartottak egyé-ni és kötelékben végrehajtott bemutatókat. a békéscsabai mhsz repülőtéren ugyanakkor megnyílt a néphadsereg technikáját, a polgári védelem felkészültségét bemutató kiállítás.

délután a békéscsabai szabadság téren zajlott le az ifjú gárda szakaszok menetdal versenye. este ifjú gárda bált és ismerkedési estét rendeztek a békéscsabai Kulich Gyula if-jusági és uttörőházban. /mti/

-. -

14.55/um

- 6 -

16<sup>30</sup>

bb.12. cserépedény és népi szőttes vásár veszprémben

feh/fe/ok st

1978. augusztus 13.

sikerrel rendezték meg vasárnap veszprémben az I. országos cserépedény és népiszőttes vásárt. a nagyszabású bemutatón hazánk szinte minden tájegységének népművészei - fazekasok, népiszöt-tes készítőik, kékfestők, matyóhimzők képviseltették magukat. a mintegy 25 ezer hazai és külföldi látogató és vásárló körében nagy sikert arattak a kaposvári háziipari és fazekas szövetke-zet, a hódmezővásárhelyi, magyarszombati, városlódi majolika-gyár, a sárospataki, kishajmási kerámiaüzem, valamint a mezőtúri agyagipari és háziipari szövetkezet termékei. a népművészeti vállalat külön e célra összeállított gazdag árukészlettel várta a látogatókat és vásárlókat.

a magyar népművészeti munkák iránti érdeklődés<sup>e</sup> jellemző, hogy számos népművész munkáit a déli órákra már megvásárolták. /mti/

-. -

bb.13. megyeri barna emlékkiállítás debrecenben

szü/ok st

1978. augusztus 13.

az 1966-ban fiatalon elhunyt megyeri barna munkácsy-díjas szobrászművész emlékkiállítását nyitották meg vasárnap debre-cenben a déri muzeumban. a tárlaton a művésznek több mint 50 alkotását tekinthetik meg a látogatók. /mti/

-. -

- 7 -

16.00/-ok

16<sup>30</sup>

bb.14. népművészeti vásár, 300 népi táncos és zenész felvonulása és diszbemutatója - befejeződött a szombathelyi országos folklórtalálkozó

szel/ok st

1978. augusztus 13.

a szombathelyi országos folklórtalálkozó három napos programjának utolsó napja a vasárnap volt a legszínesebb, a leglátványosabb. délelőtt a pelikán park árnyas fái alatt népművészeti vásárt rendeztek vasi népművészek, népi iparművészek alkotásaiból: cserepek, faragások, fonott termékek, kékfestők és különböző himzések találtak gazdára. különösen a cserepek voltak kapósak, szinte az első órában elkelt valamennyi. a bevétel egy részét az alkotók a szombathelyi képtár javára ajánlották fel. a vásár színhelyen a találkozón résztvevő együttesek adtak műsort.

innen felhasználható: 18 órától!

késő délután az ország minden részéről érkezett háromszáz táncos és zenész színes jelmezes felvonulásában gyönyörködhettek a nézők. a belváros utcái a házak ablakai megteltek érdeklődőkkel. az együttesek viám zeneszóval, táncolva vonultak a művelődési és sportházba, ahol megnyílt a békés megyei népművészetét bemutató kiállítás. a népi alkotók szőttesei, szürjei, faragásai nagy sikert arattak.

a kiállítás megnyitása után diszbemutatón adták elő repertoárjuk legsikeresebb darabjait a találkozón. résztvevő csoportok. a háromnapos találkozó a diszbemutatót követő táncesttel zárult./mti/

---

bb 15. csucsforgalom a budai hegyekben, telt ház a balatonon

mir-dén-cser-feh/fe um st

1978. augusztus 13.

a kánikulai napok után ez a hétvége elsősorban a kirándulóknek kedvezett. vasárnap országsszerte három-négy fokkal volt alacsonyabb a hőmérséklet a sokévi átlagnál, s az ország legmelegebb pontján, pécs környékén is, mindössze 24 fokot mértek. a hűvösebb, felhős időben viszont ismét valóságos csucsforgalom volt a budai hegyekben.

/folyt.köv./

- 8 -

16.30/um

14<sup>30</sup>  
P

bb 15. /csucsforgalom...1.folyt./um

a reggeli órákban különösen sok utasa volt a szentendrei, a ráckevei hév-nek, a bkv jános-hegyi és szabadság-hegyi autóbuszjáratainak és sokan váltottak jegyet a fogaskerekűre is. a libegő székeiben ülve ezen a vasárnapon ötezernél is többen gyönyörködtek a főváros panorámájában, a főváros strandjait viszont - a múlt vasárnapi 82 ezer fürdőzővel szemben - alig 30 ezren keresték fel.

a szokásosnál hűvösebb időjárás egyedül a balaton környék forgalmában nem hozott lényeges változást. a tópart nagyobb nyaralótelepein változatlanul minden szálláshely foglalt. a nagy nemzetközi kempingekbe újabb népes vendégcsoportok érkeztek a távoli országokból is. a szállodákon kívül változatlanul telt ház van a kempingekben és a fizető vendégszolgálat nyaralóban, - becslések szerint - ezen a vasárnapon is több mint félmillióan kerestek kikapcsolást, felüdülést a balaton mentén.

a szabadtéri játékok időszakában már megszokott nagy turistaforgalmat bonyolított le ezen a napon szeged is. a tiszaparti város 15 ezer látogatót fogadott a hét végén. a városnéző panorámaautóbuszok óránként indultak utjukra utasokkal zsúfoltan, s az idegenvezetők több tucat vendégcsoportnak mutogatták meg a helyi nevezetességeket, műemlékeket. a város természetkedvelő látogatói különösen nagy számban keresték fel a fehér-tői vadrezervátumot, s ugyancsak sokan mentek el a szegedi füvészkertbe is, hogy megtekintsék a híres növénybirodalom ritkaságait, a most virágzó agavét, a színes orchideákat és a pompázó vizililiomokat. a szegedi fogadalmi templomban és a zsinagógában pedig változatlanul sok érdeklődőt vonzottak a vasárnapi koncertek és az orgonabemutató.

győr-sopron megye idegenforgalmi központjai közül ezen a hétvégén a legtöbb vendége sopronnak volt, ahová vasárnap is számos turistabusz hozott vendégeket az ország minden részéből és a határon túlról. a kirándulók nagy számban keresték fel a fertődi esterházy kastélyt és a pannonhalmi várat. a kánikulai napokhoz képest az országnak ennek a részében is jelentősen csökkent a strandok forgalma, de változatlanul telt ház volt a győri, a mosonmagyaróvári, a csornai és a szigetközi termálfürdőben./mti/

..-

- 9 -

16.35/um

18<sup>20</sup>  
P

bb 16. utolsó hajrá a gabonaföldeken

mir/szel/hag/cser/um st

1978. augusztus 13.

ezen a hétvégén is megfeszített erővel dolgoztak az arató-cséplőgépek az ország legészakibb fekvésű szántóföldjein és vas megye mélyebb, hűvösebb részein, ahol már az utolsó gabonatóbláknak rugaszkodtak neki az aratók.

vasárnap estig az északi országrész bevetett területének több mint 96 százalékaról takarították be a termést. a hátralévő munkák zöme itt is már csak a lejtős területű edelényi, encsi és ózdi járásra korlátozódik, ahol a helyi termelőszövetkezetek gépein kívül békésből, hajduból és baranyából érkezett több mint 80 nagy teljesítményű kombájn végzi a munkát.

vas megye még lábónálló ezer-ezerötszáz holdnyi gabonatermése is nagy gondot okoz az aratóknak, mert a betakarítás éppen ezeken a mélyebb, laza talaju, megdőltagabonatóblákon a legnehezebb. ám ha nem lesz rossz idő, - ígérik az aratók - legkésőbb kedden itt is fedél alatt lesz az utolsó „kenyérnek való”,.

a legtöbb helyen - ahol már végeztek az aratással - már a szalmabetakarító és tarlóhántó gépek vették át a terepet. így győr-sopron megyében is, ahol vasárnap nagy gépi erővel folytatták a munkát. egy-egy nagy teljesítményű rába-steiger traktor nyújtott műszakban dolgozva naponta 40 hektárt művel meg, s egyszerre vontatja a gyűrűshenbert és a tárcsát. a győr-sopron megyei gyümölcsösökben és a háztáji zöldságes kertekben több vagon zöldságet és gyümölcsöt gyűjtöttek be a „szüretelők”, ezen a vasárnapon. frissen szedett áruikból hétfőn hajnalban és kora reggel már a piacokon és az üzletekben válogathatnak a háziasszonyok. /mti/

-.-

bb 17. nagyhalfogó verseny - 18 kilós harcsával

bty/um st

1978. augusztus 13.

a körösvidéki sporthorgász egyesület szombaton és vasárnap megtartott nagyhalfogó versenye valóban megfelelt az elnevezésnek. az első díjat 18 kiló 10 dekás harcsájával vitte el mezei lászló. a második helyezett hét kiló 15 dekás amurt fogott. /mti/

-.-

18.15/um

- 10 -

bb.19. a szerkesztőségek figyelmébe!

szel/ra st

1978. augusztus 13.

mai bb.14-es számú hírünk / népművészeti vásár .... / „innen-felhasználható 18 órától, jelzéstől kezdődő részét az alábbiak szerint módosítjuk:

délután a művelődési és sportházban békés megye népművészetét bemutató kiállítás nyílt. a népi alkotók szöttesei, szürjei, faragásai nagy sikert arattak. a kiállítás megnyitása után a folklór találkozón résztvevő csoportok diszbemutatón adták elő repertoárjuk legsikeresebb darabjait. a háromnapos találkozó a diszbemutatót követő táncesttel zárult. /mti/

-?-

bb 18. felhasználható 20.30 órától !

feh/um st

1978. augusztus 13.

veszprémben vasárnap a filharmóniai társaság zenekarának fellépésével befejeződtek az idei várhangversenyek, amelyeket ebben az évben 11. alkalommal rendezett meg az országos filharmónia és a veszprémi dimitrov művelődési központ. a vasárnap esti záróhangversenyt a rossz idő miatt a vegyipari egyetem aulájában tartották meg. a filharmóniai társaság zenekara kóródi andrás vezényletével wagner, kodály, r. strauss, liszt, csajkovszkij, puccini és verdi műveket szólaltatott meg. a nagyszerű est berlioz rákóczi indulójával ért véget. /mti/

-.-

bb 20. felhasználható 20.30 órától !

az éder vonósnégyes hangversenye tihanyban

feh/um st

1978. augusztus 13.

az éder vonósnégyes tihanyi hangversenyét vasárnap este az esős idő miatt az apátsági templomban tartották meg. a koncert programján schubert esz-dur vonósnégyese, mozart a-dur kürt kvintettje, és brahms a-moll vonósnégyese szerepelt. kürtön közreműködött tarján ferenc. /mti/

19.28/um

- 11

1985  
P

bb 21. közlekedésbiztonsági vetélkedő a városligetben

mir/fe um st

1978. augusztus 13.

több mint 6000 nézője volt a iii. országos közlekedésbiztonsági vetélkedő vasárnap, a városligeti felvonulási téren megrendezett döntőjének, melyen az ország legjobb motorosai, személy- és tehergépkocsi vezetői - szám szerint 125-en - mérték össze tudásukat.

a döntőben csak azok indulhattak, akik a négy-négy megyét átfogó területi döntők, vagy a vállalati vetélkedők győzteseként jutottak tovább. az autó-motor című lap, az országos közlekedésbiztonsági tanács, a kisz kb és a szot által immár harmadszor meghirdetett verseny elődöntőinek rekord számu, több mint 110 ezer résztvevője volt.

a vasárnapi döntő a délelőtti órákban felvonulással kezdődött: a résztvevők járművei a motorkerékpároktól a kamionokig hosszú sorban vonultak fel, hogy a rákóczi ut - lenin körut - népköztársaság utja vonalán végighajtva megérkezzenek a verseny színhelyére, a városligethez. itt a külön erre a alkalomra „felépített”, pályán ügyességi gyakorlatokkal és teszt-lapok segítségével döntötték el, hogy ki a legjobb gépjárművezető.

a döntő szigorú követelményeit mutatja, hogy a hat kategóriában a tavalyi győztesek közül csupán egy versenyzőnek - a motorkerékpárosok kategóriájában „rajthoz”, állt páldi edének, a dombóvári áfor kirendeltség dolgozójának - sikerült ismét megszereznie a „legjobb”, címet. a magán személygépkocsik vezetői közül szücs mihály, a kisteherautók vezetői közül vitmon lászló, a nagyteherautók vezetői közül elekes istván bizonyult a legjobbnak, míg a hivatásos személygépkocsi vezetők kategóriájának győztese várkonyi csaba, a főtaxi gépkocsi-vezetője lett, az autóbuszvezetők versenyét pedig tóth zoltán, a bkv gépkocsi-vezetője nyerte, aki „civilben”, a fővárosi 5-ös autóbuszjárat vonalán dolgozik./mti/

-. -

- 12 -

19.50/um

20<sup>00</sup>

bb 22. halálos baleset

fe um st

1978. augusztus 13.

szomaton késő délután a vas megyei sárvár területén egy utkereszteződésben vargyas emil 21 éves italboltvezető urai-ujfalui lakos személygépkocsijával nekiütközött az előtte forgalmi ok miatt álló kálmán ferenc 21 éves ipari tanuló, káldi lakos motorkerékpárosnak, majd áttért a menetirány szerinti baloldalra, ahol összeütközött egy vele szemben közlekedő személygépkocsival. kálmán ferenc a helyszínen meghalt, a személygépkocsi utasai közül egy személy súlyos, három pedig könnyű sérülést szenvedett. az eddigi vizsgálat szerint vargyas figyelmen kívül vezetett. gépjárművezetői engedélyét bevonták.  
/mti/

-. -

bb 23. a belföldi szerkesztőség hireinek a jegyzéke augusztus 13-án, vasárnap zárásig:

um st

1978. augusztus 13.

1. imre istván kiállítása
2. bucsu buzsákon
3. isidoro malmierca elutazása
4. könyvtárávatás
5. 300 vagon áru
6. kiállítás
7. képzőművészeti kiállítás
8. emléktábla-avatás
9. időjárásjelentés
10. kutyakiállítás
11. ix. országos ifju gárda szemle
12. cserépedény és népi szőttes vásár
13. emlékkiállítás
14. országos folklórtalálkozó befejezése
15. csucsforgalom
16. aratás
17. nagyhalfogó verseny
18. veszprémi várhangversenyek
19. szerk. figy.: bb.14.sz.hirre
20. hangverseny tihanyban
21. vetélkedő
22. halálos baleset
23. hirjegyzék

-. -

- 13 -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt  
szerkesztette: kiss tamás

2.00/um

20<sup>00</sup>